
家庭数 551

回答数 414

回答率 75.1%

項目 内　　容

1 お子さんは、意欲的に家庭学習を行っている。

2
お子さんは、他の人と協力することができてい

る。

3
お子さんは、人に優しく思いやる気持ちをもって

生活している。

4
お子さんは、礼儀正しく、元気よく挨拶ができ

る。

5
お子さんは、明るく楽しくはつらつと生活してい

る。

6
各教科の先生は基礎・基本を大切にする学習を

行っている。

7
授業はわかりやすく、お子さんはその内容を理解

できている。

8
授業では、板書やICT機器（TV,PC,タブレットな

ど）の活用が工夫されている。

9
学校は、学習内容や評価について分かりやすく伝

えている。

10
学校は、将来の職業や進路について計画的な指導

をしている。

11
学校は、家庭と協力し、いじめや不登校を未然に

防ぐ努力をしている。

12
学校は、担任だけでなく、いろいろな先生と相談

できるようにしている。

13
学校行事(体育祭・文化祭・合唱コンクールなど)

は充実している。

14
部活動は、休養日を設ける等の方針が適切であ

り、その方針に沿って運営されている。

15
学校は、食事や睡眠、歯磨きの習慣等健康や食に

ついて指導している。

教育

環境
16

学校は、校舎内外の施設等を整備し、学習・安全

な環境を整えるよう努めている。

17
学校は、保護者会や各行事などの際に気軽に学校

に行ける雰囲気である。

18
学校は、各種便り、HP等で学校の様子をわかり

やすく紹介している。

19 二中は、PTA活動が活発である。

20 二中の教育活動に満足している。
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学校評価(全学年保護者)の集計について

　保護者を対象として、２学期に行いました学校評価の集計結果です。　グラフは、左から

順に「よくあてはまる」「ややあてはまる」「あまりあてはまらない」「全くあてはまらな

い」の４段階で示しています。

　皆様の貴重な御意見を今後に生かし、家庭・地域と歩む魅力ある学校づくりを進めてまい

ります。今後も温かいお力添えをよろしくお願いいたします。
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